

港足在主帅韋斯活上任後，近期已經在主場連勝東浦賽與菲律賓，兩場比賽攻入6球只失1球。過往安達臣任港足主帅時採取高位逼搶的踢法，而韋斯活則為港足注入新元素，由38歲的費蘭度出任「自由人」，踢一個「中堅內收」的陣式。港足近幾場傳球次數比以往多，並非只會大腳向前，預計今晚對毛里求斯一戰會繼續沿用此踢法。港足中堅周緣德表示：「在教練的帶領下，最近幾場比賽的表現良好，現正嘗試一種新的比賽風格，更多地保持控球權，我們很享受這一點。」

港足對上一次取得3連勝已經是在金判坤執教的時期，韋帥則指比賽的結果只是其次：「我真的不太看這個，我只是着眼於帶來我想要的比賽方式，培養團隊精神，與球員培養關係，只要我們堅持自己的比賽計劃，堅持我們的風格，那就有希望取得好表現。」對於今晚只要港隊能夠取勝，便可保住亞洲盃外圍賽抽籤第二檔次席位，韋斯活重申球員不會因此有太大壓力：「如果球員專注於表現、侵略性及獲勝的慾望，自然會有好結果，我們只想表現出色並且不斷演練新的比賽風格。」

世界排名較客隊高20位

港足上一次與毛里求斯交手已經是1999年，當時香港贏4:3。現時毛里求斯世界排名178位，較港足的158位低20位，但絕對不能掉以輕心，尤其這支非洲國家隊共有9名外流球員。

韋斯活就稱預計今晚對手的比賽風格跟早前曾碰頭的斐濟類似：「他們有速度，有身體質素，球員們會從對斐濟隊的比賽中吸取教訓。我們也有翻看上場比賽片段，看看我們做對什麼，看看我們做錯什麼。」

求保亞盃外圍賽抽籤第二檔次

誓挫毛里求斯 港足主場騷

在主場已累積兩連勝的中國香港足球代表隊（港足），今晚將於旺角大球場主場與非洲球隊毛里求斯拍跳，若然取勝便可確保取得亞洲盃外圍賽抽籤第二檔次的席位。然而，主帅韋斯活對此則看得淡然，並重申球隊不會因此有壓力，只會專注在每場比賽並且不斷演練自己的比賽風格。（開賽時間：周二8:00pm）

■安永佳(上) 上場梅開二度，與港足隊友慶祝入波。
中國香港足球總隊



港足前鋒 艾華頓



騎士開季15連勝 明晨挑機塞爾特人

新季NBA長勝之師騎士昨晨續於常規賽登場，儘管在首席球星米切爾輪休下，仍輕鬆以128:114大勝黃蜂，將連勝紀錄增至15場，也令騎士成為NBA史上4支僅有開季取得15連勝或以上球隊。

繼續將隊史開季連勝紀錄更新的騎士，現時已追上了93/94球季的火箭（15連勝）、48/49球季的華盛頓首都（15連勝），並列聯盟史上次佳，就只僅次於15/16球季24連勝的勇士。值得注意的是，上述三支球隊中，首都與勇士在該季最終於季後賽取得亞軍，而火箭則是當季總冠軍，似是對今季大熱大勇的騎士一個大吉利。

騎士昨仗在收起了米切爾下，仍有4名正選取得20+

得分，火力平均兼強勁，是該隊爭勝最強武器，明晨騎士將會於NBA盃兼常規賽登場，作客上季總冠軍塞爾特人，屆時會有米切爾復出，以最強陣容出戰。騎士能否將連勝延續，以獨佔次佳位置，將備受關注！



■騎士前鋒伊雲莫比利(右)今季表現平穩出色。路透社

NBA明日直播賽程

時間	對賽	直播
周三 9:30am	獨行俠(主)VS 塘鶻	NOW 642
周三 10:30am	馬刺(主)VS 雷霆	NOW 641

(開賽時間：周三8:00am)

袋口過大降低技術要求

陳偉明 香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持



桌球解密

奧蘇利雲早前缺陣多個比賽，最後選擇在南京的國際錦標賽復出，但卻在32強不敵中國球手龐俊旭，而緊接着在冠中冠分組賽首場7局4勝制比賽領先肖國棟3:0下，又被對方反勝4:3。

今個球季對於奧蘇利雲而言，絕對是一個極差的開始，上個球季奧蘇利雲贏得5個大型比賽，包括邀請賽，但今季到目前為止，最佳成績都是四強止步，今個球季成績及狀態欠佳肯定是不爭的事實，不過奧蘇利雲只要能夠保持爭勝的決心，相信仍然具備一定的競爭力。

羅拔臣在冠中冠擊敗卓林普後表現異常興奮，賽後更提及波柏的袋口過大，所以在防守方面必須要做得更好，因為現在的比賽條件相比過往更加容易，留下一個機會已經可能失去一局，羅拔臣更形容現時袋口的闊度不會被過往職業賽所接受。

波柏的袋口過大，直接令到英式桌球比賽更美化，而且近期比賽經常見到一些低排名球手，可以連續造出高分，甚至連續多桿過百，徹底改變比賽難度。過往球手要造出高分，必須依賴白波精準走位，但由於袋口加大原因，球手可以利用準繩度修正，從而達到相同目的，但技術的要求，便大大降低了。

主場封王

在意大利都靈舉行的ATP男子網球年終賽，昨晨上演的決賽大戰，最終由世界「一哥」贊歷克洗拿(圖)以直落兩盤6:4及6:4打敗了美國球手費利茲，個人首度在這賽事稱霸。洗拿在今屆賽事表現神勇，成為了自1986年蘭度以來的首位不失一盤冠軍；連同這項錦標，這位意大利球手今年共贏得包括兩項大滿貫在內的8個冠軍，全年進賬近1,700萬美元獎金。



老而彌堅

之前連續三項賽事都是「一輪遊」的桌球壇「黃金左手」威廉斯(右二)，昨晨於英國保頓舉行的桌球冠中冠大賽決賽中，以局數10:6打敗中國球手肖國棟，勇奪冠軍，進賬15萬鎊獎金。尚有約5個月便踏入50歲的他賽後表示：「又一個賽季可以贏得冠軍，依家好似年紀越大，得到嘅支持就越多。真係難以置信，我唔知講乜好，我只係繼續享受桌球。」

